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Comunicat de presă 

 

Primarul, Fârtat Ilie, premiat de Asociația Orașelor din România 
 
 
Primarul orașului Horezu, Fârtat Ilie, a fost premiat de Asociația Orașelor din România cu 
Diploma de Excelență și trofeul pentru ”Cel mai activ primar de oraș în mandatul 2012 – 2016”, 
în semn de recunoaștere a implicării în afirmarea și dezvoltarea asociației și contribuția 
deosebită la promovarea unor inițiative legislative care au condus la îmbunătățirea activității 
administrațiilor publice ale orașelor.  
 
Premierea a avut loc în cadrul Adunării Generale a Asociației Orașelor din România care s-a 
desfășurat în perioada 03 – 05 aprilie 2016 la București, asociația prezentându-și bilanțul pe 
perioada mandatului 2012 – 2016. În cadrul Adunării Generale au fost prezentate rezultatele 
conducerii asociației, precum și cele ale unor primari care s-au evidențiat prin implicare și 
inițiative personale sau ale UAT-urilor pe care le-au reprezentat. 
 
Primarul orașului Horezu, Fârtat Ilie, a fost apreciat pentru participarea directă la activitatea 
organizației, la adunările generale și la acțiunile AOR în perioada 2012 – 2016. O apreciere 
deosebită s-a referit la formularea unor puncte de vedere la consultările legislative pentru 
avizarea proiectelor de acte normative, precum și faptul că, primarul Fârtat Ilie, a participat în 
cadrul unor delegații ale asociației la unele negocieri și consultări care au avut loc cu diferite 
ministere pe problemele cu care se confruntă orașele. Au fost evidențiate inițiativele legislative 
înaintate de orașul Horezu, prin reprezentantul său legal, care au fost încununate de succes. 
Dintre acestea amintim; modificarea sistemului de clasificare a unităților administrativ 
teritoriale urbane prin încadrarea unor UAT-uri din Categoria a VII – Centre urbane cu funcții 
specializate în Categoria a VI – Centre urbane cu rol zonal; modificarea alin.2 al art.26 din 
Metodologia privind organizarea serviciilor de sprijin educațional pentru copii, elevii și tinerii cu 
cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă, în sensul că, drepturile acestor 
categorii de persoane se plătesc prin bugetele locale ale consiliilor județene din sumele 
defalcate ale unor venituri ale bugetului de stat, degrevând în acest fel bugetele locale ale 
comunităților de care aparțin unitățile de învățământ respective; includerea orașelor mici și 
mijlocii în categoriile de solicitanți eligibili pe Axa prioritară 9 din cadrul Programului 
Operațional Regional 2014 – 2020.     
 
Referindu-se la participarea sa la activitatea Asociației Orașelor din România, Primarul orașului 
Horezu ne-a spus: ”Asociația Orașelor din România este printre cele mai numeroase organizații a 
UAT-urilor  din țară. Aceasta reprezintă o forță a comunităților locale, cu o activitate intensă în 
ceea ce privește relația cu guvernul, ministerele și, în general, cu administrația centrală. 
Dovada o reprezintă faptul că, la Adunarea Generală a AOR, a fost prezent Prim-Ministrul, 
Dacian Cioloș, Viceprim-Ministrul, Vasile Dîncu, precum și 8 miniștrii si secretari de stat. Ca o 
noutate, în discursul său, premierul a făcut referire la necesitatea adoptării unui Cod 
administrativ care să ghideze administrația publică locală, document care se află în fază de 
elaborare. Încă de la începutul mandatului meu, am considerat că, legătura cu structurile AOR și 
implicarea în activitatea organizației, este benefică pentru orașul nostru, precum și pentru 
celelalte UAT-uri de acest rang din țară. Mulțumesc asociației pentru recunoașterea implicării 
noastre în rezolvarea problemelor cu care se confruntă orașele mici și mijlocii, precum și 
colectivului primăriei care mi-a sprijinit inițiativele. Dedic acest premiu orașului Horezu, 
locuitorilor săi și structurilor administrației publice locale!”.  
 
Pentru informații suplimentare contactați: Fârtat Ilie – Primarul orașului Horezu – tel. 0740.217.540, fax: 
0250.860.481 ; e-mail: primaria@orasul-horezu.ro     

 




